

“一定要给我们留张门票!”6月3日,本报报道了超脑力创始人谢华周六来郑讲学的消息后,许多家长纷纷打来电话叮嘱道。当天因为许多家长上班忙,便委托自己的家人帮孩子代领门票。超脑力记忆训练推出后受到绿城学生及家长极大关注。



超脑力高效学习法明天开讲

再追加 100 个免费名额
报名电话:63569811 63569822

科学提升记忆力受热捧

郑东新区的王大姐得知有记忆训练讲座,一大早就守在了超脑力训练河南总部的门外,她是替自己的儿子来领票的。王大姐拿到赠票后激动地说:“孩子背单词太慢,老师课堂上讲的东西下课就忘了,学习成绩始终处于中游,背书找不到方法一直困扰着孩子学习。他的同学参加超脑

力训练后,几天就能完完整整记住 1000 多个单词,孩子一没空时间参加训练,这次周六正好孩子放假,让孩子趁着假期提升一下记忆力。”

截至昨天下午 6 时,原定的免费名额仅剩 15 个,经过超脑力总部研究决定,再追加 100 个免费讲座名额。

考生直呼记忆效果神奇

“在没有用超脑力高效学习法时,我最怕背单词了,今天背,明天忘,明天背,后天忘,总是记不住。经过超脑力训练,我惊奇地发现自己竟然可以在短时间内背会大量的单词,

并且正背倒背都不会出错,我的记忆力一下子提高了几十倍,简直是太神奇了!”郑州第一期超脑力训练学员李明说,他现在再也不怕考试,对自己的未来充满了期待。

体验美国情报员的记忆方法

超脑力记忆训练是超脑力创始人谢华接触美国用于训练情报人员的超强记忆能力的科学技术,他将此技术转化成课程,通过 12 天超脑力状元营记忆训练,可以快速掌握记忆知识的方法和技巧,并且记住就不会忘记,提升记忆力 2~50 倍,可以缩短 70% 的学习时间。将语文、外语、数理化、政史地等应试科目做很好的诠释和技术对接,帮助考生掌握

牢记不忘的秘诀。据悉,超脑力河南总部特邀超脑力高效学习法创办人谢华于 6 月 7 日(周六)来郑免费举办公益讲座,让学生体验美国情报员的记忆方法,现场提升记忆力 2~20 倍,优秀的学生将有机会参加 7 月 29 日至 8 月 9 日举办的暑期 12 天金牌状元营,彻底冲破学习障碍,让学生轻松拿高分。 晚报记者 尹帅

我的孩子学习非常刻苦,但成绩始终没有突破,怎么办?
我的孩子升入毕业班后开始跟不上了,怎么办?
我的孩子偏科严重,对学习越来越没信心了,怎么办?
我的孩子学习始终要人监督,做家长的已心力憔悴,怎么办?

学大教育

领航郑州个性化课外辅导市场



因材施教,不再是梦想

因材施教的梦想,终于在这里成为现实。据了解,中国最领先的个性化课外辅导机构学大教育目前在郑州金水校区招生火爆,而此前,个性化课外辅导在这里却属于新鲜事物,很多家长从没听说抑或很不熟悉。如今,他们欣然带着自己的孩子来报名,这究竟是什么魔力?

记者在学大教育郑州个性化学习中心看到,报名咨询电话此起彼伏,带孩子上门咨询的家长也是络绎不绝,学大教育的咨询师正在紧张、有序、热情地为家长和孩子进行专业化的讲解,家长对这种外地传过来的“1 对 1”个性化

课外辅导模式充满了好奇,表现出高度的热情。据了解,学大教育在全国已经拥有 27 家分支机构,超过 80 余家大型个性化学习中心。

个性化课外辅导,孩子成长路上的一味“良药”

毋庸置疑,每个学生个别差异是客观存在的,影响个别差异的因素又相当复杂。有的学生善于观察,有的学生善于记忆,而有的学生擅长思维,仅从思维类型上讲也有长于形象思维和善于逻辑推理之分。在教学中对那些成绩优异或具有特殊才能的学生也要一分为二,为充分

发展他们的才能应提出更高的要求。而对后进生学生要给予热情关怀和照顾,深入研究他们的心理活动特点,从实际出发制定一套适合他们特殊情况的措施。只有这样才能使每一个学生的成绩和素质得到全面和谐的发展。

将个性化课外辅导比喻为孩子必服的“良药”不足为过,这种药不是苦的,对于学习比较差的后进生来讲,这种药可以快速使其“痊愈”,保证其健康成长。对于那些成绩优异或具有特殊才能的学生来讲,它更是一种营养药和保健药,可以使其更快更好地全方位发展。 晚报记者 唐善普 李莹/文 赵楠/图

目前,学大教育郑州个性化学习中心与郑州晚报合作,启动学大教育最好的师资,从小五至高三,每个年级各倾力打造十名学习明星(各类学生均可),按照报名先后,每个年级仅限十人,学大教育将对这些学生进行国内最专业的免费基础知识测评,学习心理测评,学习能力测评,入学的学生将享受学大最好的老师全程个性化辅导、免费陪读,学生学习能力、学习方法将得到全面提高。

学习热线:0371-67211268 校址:紫荆山路与东里路交叉口西南角紫金城大厦 507 室

活动播报

摩托罗拉 3G 大讲堂走进高校

3G 的脚步越来越近,面对机遇如何把握?上周,摩托罗拉 3G 大讲堂走进郑州科技学院,为通信工程专业百余名学生举行了 3G 知识普及和通信行业就业指导讲座,现任摩托罗拉工程学院资深讲师的杜老师讲解得环环相扣、深入浅出,原本预计一个小时的讲座,最后进行了近两个小时。据悉,“摩托罗拉 3G 大讲堂走进高校”系列活动将在河南持续进行,同时,受河南知名通信企业邀请,摩托罗拉工程学院技术总监徐昊先生也将莅临郑州做现场精彩分享。 闫明

纳税专家宋洪祥来郑讲税收

6 月 4 日,由税收专家宋洪祥主讲的企业纳税之道在学员们的掌声中圆满结束,他的课让企业老板在税收决策上茅塞顿开,疑虑顿消。

6 月 4 日下午,宋洪祥教授在讲课中提到,现在中国企业老板什么事情都能办得到,而唯一一搞不定的是税收,其原因主要是企业老板将税收问题全部放在财务上,财务人员是在产生税收之后才去交税的,税已经产生了,就没办法避免了……其观点得到了在场所有人士的赞同。

据悉,宋洪祥教授所讲授的清华大学税务经理高级研修班将于 6 月 19 日开课。 李娟

“放心学车”重点推荐驾校

中心驾校是市交通局批准的示范性教学机构和营运驾驶员培训点。被评为“最受信赖驾校”、“放心学车重点推荐单位”。

即日起到 6 月底,教师、学生、退转军人及下岗失业人员,持证可享受 100 元的学车优惠。

电话:68291611,68291655

地址:航海东路与城东路交叉口向东 500 米路南,坐 46、38、33、25、218 路公交车到陈家门站下车即到

我市高级技工学校再添新军

日前,国家劳动和社会保障部与河南省劳动和社会保障厅相继发文,确认郑州市商贸技工学校为郑州市商业贸易高级技工学校,这是我市今年经国家劳动和社会保障部确认的唯一一所高级技工学校。

据悉,郑州市商贸技工学校成立于 1979 年,近 30 年来,已为社会培养了各类技术人才近三万人,为郑州市的经济发展和进步做出了积极贡献,2007 年 4 月被国家劳动和社会保障部确认为国家级重点技工学校。目前,郑州商贸高级技工学校已经初步形成了以中等职业教育为主体,中高职衔接、国际教育与国内教育互通、学历教育与职业教育并举,集学历教育、留学服务、就业指导、创业培训于一体的职业教育办学新格局。

晚报记者 张国庆 通讯员 石青坡

学大携手《家有儿女》帮灾区儿童重建心灵家园

6 月 1 日,《家有儿女》剧组与中国儿童少年基金会联合策划、学大教育特别支持的以“家有儿女,小手拉小手,重建我们的心灵家园”为主题的大型公益演出在北京欢乐谷华侨城剧场正式举办,《家有儿女》第二代小演员在此次公益演出中尽情展现自己的才艺,为灾区的儿童们献礼。作为《家有儿女》的战略合作伙伴,学大教育组成了近百人的学员团队,与《家有儿女》的小演员们一道,共同帮助四川地震灾区的少年儿童走出灾难阴影,与全国小伙伴共同度过一个难忘的六一儿童节。 李莹

高雅艺术走进社区

上周末,“淇乐多——鲍德温高雅文化进社区”大型系列活动在 21 世纪·金色港湾社区同时拉开帷幕。郑州星艺钢琴艺术学校 10 余位表演艺术家为观众演奏了《小夜曲》、《蓝色多瑙河》等钢琴独奏以及《汉宫秋月》、《高山流水》等古筝名曲。

据了解,接下来的 6~7 月,还将有近 20 场较高层次、内涵丰富的高雅艺术演出在郑州市部分社区举行。